
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Запропонована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні 
науки (Позашкільна освіта)» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка розроблена Сумським державним педагогічним 

університетом імені А. С. Макаренка з урахуванням вимог ринку праці. В 

основу освітньо-професійної програми покладено принцип поєднання 

освітніх компонентів, які уможливлюють формування відповідних фахових 

компетентностей, необхідних для профедення професійної діяльності 

(навчальної, виховної, організаційно-методичної та науково-дослідної).

В освітньо-професійній програмі подано загальну інформацію, мету, 

характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та 

результати навчання, які формуються в результаті опанування обов’язкових 

та вибіркових освітніх компонентів із метою успішного здійснення науково- 

педагогічної діяльності в закладі вищої освіти й організації позакласної та 

позашкільної виховної роботи в закладах загальної середньої та позашкільної 

освіти, що сприяють професійному й особистісному розвиткові майбутніх 

педагогів шляхом побудови індивідуальної освітньої траєкторії, забезпечення 

продуктивної фахової комунікації, академічної доброчесності тощо.

На схвалення заслуговує скерованість програми на вивчення 

теоретичних курсів та практичної діяльності, що пов’язані з реалізацією 

науково-педагогічної діяльності в галузі вищої та позашкільної освіти й 



підвищенням її ефективності, оволодінням сучасними інноваційними 
технологіями навчання.

Практично значущою для стейкхолдерів є практична орієнтованість та 
багатопрофільність програми, а також інтегрованості, що забезпечується 
оволодінням компетентностями ефективної професійної діяльності та 

впровадження інноваційних підходів у галузі вищої та позашкільної освіти.

Отже, представлена освітньо-професійна програма відповідає чинним 

вимогам до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, 

педагогічні науки і може бути рекомендована для використання в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка у процесі 

магістерської підготовки.
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